



РЕШЕНИЕ

Бюро Комитета группы спортивных дисциплин «дистанция» Общероссийской общественной организации «Федерация спортивного туризма России» от 29 июля 2022 года

На основании протокола круглого стола для спортивных судей первой и всероссийской категорий, проведенного 08 июля 2022 года в рамках финала Кубка России спортивному туризму на пешеходных дистанциях, и результатов работы рабочей группы, Бюро Комитета приняло решение:

До внесения изменений в правила вида спорта «спортивный туризм», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2021 г. №255, при проведении официальных спортивных соревнований по спортивным дисциплинам, содержащих в своем наименовании слова «дистанция-пешеходная», «дистанция-лыжная» использовать следующие разъяснения:

1. Во время снятия перил на этапах «Спуск по перилам», «Спуск по склону», а также перил навесных переправ, в т.ч. наклонных, переправ по параллельным перилам, бревну и переправы методом «горизонтальный маятник», перильная верёвка обязана пройти через судейскую ТО (указанную в Условиях), **все узлы, предназначенные для закрепления веревки к опоре/карабину (п. 2 таблицы 3 части 7 раздела 3 Правил и п. 2 таблицы 3 части 5 раздела 3 Правил) должны быть развязаны.**

2. В соответствии с пунктом 3.2.6 части 5 раздела 3 Правил и пунктом 3.2.5 части 7 раздела 3 Правил, под термином «Метка» следует понимать только метки, расположенные на одинарной веревке.

**Вице-президент ФСТР,
Председатель комитета**



А.В. Дегтярев